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Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Το 2005 ήταν μία σημαντική χρονιά για τον Όμιλο της INTRALOT καθώς 

συνεχίστηκε με επιτυχία η επέκτασή του διεθνώς μέσω ισχυρής ανάπτυξης των 

θυγατρικών της εταιριών. Συγκεκριμένα, ο κύκλος εργασιών των διεθνών θυγατρικών 

της Εταιρίας υπέρ-διπλασιάστηκε σε σχέση με το 2004 και διαμορφώθηκε στα 356,4 

εκατ. ευρώ. Επιπλέον, ο συνολικός κύκλος εργασιών του Ομίλου που προέρχεται από 

το εξωτερικό (συμπεριλαμβανομένων των πωλήσεων της Εταιρίας διεθνώς) έφθασε 

τα 390,9 εκατ. ευρώ, συνεισφέροντας το 74,7% του ενοποιημένου κύκλου εργασιών 

του Ομίλου.   

 

Αναλυτικά, η πορεία στις κυριότερες χώρες που έχει παρουσία ο Όμιλος είχε ως εξής: 

 

Στην Τουρκία το Στοίχημα που διαχειρίζεται η θυγατρική της Εταιρίας INTELTEK, 

είχε κύκλο εργασιών περίπου 800 εκατ. ευρώ το 2005, που ήταν ουσιαστικά η πρώτη 

πλήρης οικονομική χρήση του παιχνιδιού. Το παιχνίδι διατίθεται μέσω 4.000 

πρακτορείων στη χώρα, αριθμός που αναμένεται να ενισχυθεί σημαντικά το 2006 και 

το 2007. Επιπλέον, η αύξηση της συμμετοχής της Εταιρίας στη θυγατρική της σε 

45% από 25% αναμένεται να ενισχύσει σημαντικά τα κέρδη των μετόχων της. 

 

Η Βουλγάρικη θυγατρική Eurofootball, που διαθέτει άδεια λειτουργίας του 

προκαθορισμένου Στοιχήματος στη χώρα, παρουσίασε για τρίτη συνεχόμενη χρονιά 

έντονους ρυθμούς ανάπτυξης. Από τα τέλη του 2002, χρονιά εξαγοράς της 

Eurofootball από την θυγατρική της Εταιρίας, BILOT,, ο τζίρος του παιχνιδιού έχει 

υπέρ-τετραπλασιαστεί αποδεικνύοντας την τεχνογνωσία και ικανότητα της 

INTRALOT να λειτουργεί και να διαχειρίζεται με επιτυχία παιχνίδια. Τα τελευταία 

δύο έτη πραγματοποιήθηκε σημαντική βελτίωση της ποιότητας του δικτύου 

πωλήσεων του παιχνιδιού, του οποίου ο αριθμός των πρακτορείων έφθασε τα 490 στα 

τέλη του 2005 και αναμένεται να αυξηθεί περαιτέρω το 2006.  



 

Στη Ρουμανία η θυγατρική Lotrom, σε συνεργασία με τον Οργανισμό Τυχερών 

Παιχνιδιών CNLR,  συνέχισε την επιτυχημένη εγκατάσταση και λειτουργία των 

τερματικών video-lotto, ο αριθμός των οποίων στα τέλη του 2005 ήταν περίπου 

3.000, 1.000 περισσότερα από το 2004. Πρέπει να σημειώσουμε ότι, παρά την 

αύξηση του αριθμού των μηχανών, το καθαρό έσοδο ανά μηχανή ανά ημέρα 

παραμένει σταθερός ή ελαφρά αυξημένος, γεγονός που αποδεικνύει την επιτυχία του 

παιχνιδιού στην αγορά. Εντός των επόμενων ετών ο αριθμός των τερματικών video-

lotto θα αυξηθεί σημαντικά. Το Στοίχημα, που προσφέρει Lotrom στη χώρα 

παρουσιάζει συνεχή άνοδο και το 2006 αναμένεται να είναι σημαντική πηγή εσόδων 

για τον όμιλο. Τέλος, η διαχείριση των αριθμολαχείων της CNLR, έργο που εκτελεί η 

INTRALOT, συνεχίζει την επιτυχημένη του πορεία συμβάλλοντας στην κερδοφορία 

του Ομίλου. 

 

Στη Μάλτα η θυγατρική εταιρία MALTCO πέτυχε ρυθμούς ανόδου της αγοράς των 

τυχερών παιχνιδιών σχεδόν 50% την πρώτη πλήρη χρονιά λειτουργίας της Εθνικής 

Λοταρίας της χώρας. Η επιτυχία βασίστηκε στην εισαγωγή του προκαθορισμένου 

Στοιχήματος, που πραγματοποιήθηκε στα τέλη του 2004, και του ΚΙΝΟ, που 

πραγματοποιήθηκε το δεύτερο τρίμηνο του 2005. Η ρυθμοί ανάπτυξης της Μάλτας 

έχουν πρόσθετη σημασία αν λάβει κανείς υπόψη του ότι πρόκειται για αγορά που 

ήταν ήδη αναπτυγμένη όταν ανέλαβε η Εταιρία την αποκλειστική λειτουργία όλων 

των τυχερών παιχνιδιών της χώρας. 

 

Στην Πολωνία ο Όμιλος το 2005 ολοκλήρωσε την εξαγορά εταιρίας στοιχημάτων, η 

οποία διαθέτει εξειδικευμένο δίκτυο πωλήσεων στη χώρα. Η Πολωνική αγορά 

στοιχήματος βρίσκεται σε πρώιμο στάδιο και αναμένεται να αναπτυχθεί σημαντικά 

στο μέλλον.     

 

Στο Περού η θυγατρική INTRALOT de Peru μετά την ολοκλήρωση της 

αναδιοργάνωσης και λειτουργικής ενσωμάτωσης της εταιρίας TETRON που ο όμιλος 

είχε αγοράσει το 2004 σχεδιάζει για το 2006 την περαιτέρω επέκτασή της στην 

τοπική αγορά τυχερών παιχνιδιών με την εισαγωγή νέων παιχνιδιών. 

 



Στη Χιλή η θυγατρική INTRALOT de Chile παρουσίασε άνοδο του κύκλου εργασιών 

περίπου 50% ως αποτέλεσμα της επιτυχίας του Στοιχήματος και των αριθμολαχείων 

που διαχειρίζεται η εταιρία σε συνεργασία με τον Οργανισμό Τυχερών Παιχνιδιών 

της Χιλής Polla Chilena. 

 

Η θυγατρική στις ΗΠΑ, INTRALOT USA, πέτυχε υψηλό ρυθμό ανάπτυξης των 

πωλήσεων της λοταρίας της Νεμπράσκα, το οποίο αποτελεί σημαντική επιτυχία για 

την πολύ ανεπτυγμένη αγορά τυχερών παιχνιδιών των ΗΠΑ. Η επιτυχία της Εταιρίας 

στη Νεμπράσκα και η συνεχείς προσπάθειες επέκτασης του ομίλου στις ΗΠΑ 

οδήγησε στην ανάθεση του δεύτερου έργου της  INTRALOT στις ΗΠΑ, αυτό της 

πολιτείας της Μοντάνα. 

 

Τελειώνοντας την επισκόπηση των κυριοτέρων συμβολαίων της Εταιρίας διεθνώς, θα 

αναφερθούμε στην υπογραφή της πρώτης σύμβασης πώλησης συστήματος 

διαχείρισης τυχερών παιχνιδιών στην αφρικανική ήπειρο (Νιγηρία),  στο ξεκίνημα 

της λειτουργίας των παιχνιδιών αθλητικών στοιχημάτων στην Κολομβία στα τέλη του 

2005, το οποίο βρίσκεται σε πιλοτική φάση λειτουργίας και στο ξεκίνημα της 

διαχείρισης και λειτουργίας του λόττο της Μόσχας την ίδια περίοδο.  

  

Αναφορικά με τις δραστηριότητες στην Ελλάδα θα πρέπει να αναφερθούμε στην 

συμφωνία με τον ΟΠΑΠ τον Ιούνιο του 2005 για την ανανέωση του Στοιχήματος 

(εισαγωγή νέων τύπων στοιχηματισμού, αύξηση του payout, κλπ) που ανέστρεψαν 

την αρνητική πορεία του παιχνιδιού το πρώτο εξαμήνου του έτους (-31,9%) σε 

+14,9% το δεύτερο εξάμηνο του έτους, κλείνοντας το 2005 με πτώση 10,8%.  

 

Το 2006 αναμένεται να είναι σημαντική χρονιά για την πορεία του Ομίλου καθώς το 

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου που θα πραγματοποιηθεί το καλοκαίρι στη 

Γερμανία αναμένεται να προσελκύσει το ενδιαφέρον των παικτών του Στοιχήματος, 

ένα παιχνίδι που ο Όμιλος διαθέτει σε 13 χώρες. Επιπλέον, οι εταιρίες του Ομίλου 

αναμένεται να συνεχίσουν να αναπτύσσονται μέσω επέκτασης των δικτύων πώλησης, 

της εισαγωγής νέων παιχνιδιών και της συνεχούς βελτίωσης της εμπορικής πολιτικής 

και προώθησης των προϊόντων. Τέλος, τα νέα έργα σε χώρες όπως η Κολομβία, η 

Ρωσία, η Αίγυπτος και η Νέα Ζηλανδία, που έχουν ξεκινήσει πρόσφατα ή πρόκειται 

να ξεκινήσουν σύντομα δραστηριότητα καθώς και νέα συμβόλαια, τα οποία 



αναφέρονται εκτενώς στην έκθεση του Δ.Σ. της Εταιρίας, αναμένεται να αποδώσουν 

σημαντικά οφέλη στον Όμιλο και στους μετόχους της Εταιρίας τα επόμενα χρόνια.  

 
 
Τέλος, θα ήθελα να ευχαριστήσω εκ μέρους των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 

της INTRALOT τη Διεύθυνση και το προσωπικό της για την καλή της πορεία και 

τους μετόχους για την εμπιστοσύνη που έδειξαν στην Εταιρία. 

 
 
 
 
 
Με τιμή, 
 
Ο Πρόεδρος του  
Διοικητικού Συμβουλίου 
 
 
Σωκράτης Π. Κόκκαλης 
 
 


